

**\*\*\* В администрации Новороссийска под руководством главы города Владимира Сняговского прошел оргкомитет, посвященный подготовке к военно-патриотической операции «Бескозырка». Заместители главы, руководители структурных подразделений администрации, представители ветеранских и молодежных организаций, общественники и старшие офицеры новороссийского гарнизона обсудили план мероприятий, в ходе которых Новороссийск в 46-й раз отдаст дань памяти воинам-освободителям.**



**\*\*\* Главное поручение, которое Владимир Сняговский поставил перед городскими службами, это контроль за санитарным состоянием и благоустройство Новороссийска. Причем, порядок должен быть наведен не только на центральных улицах, но и в каждом внутригородском районе, подчеркнул Владимир Ильич.**

**\*\*\* - На праздник мы ждем гостей из Краснодара, Анапы, Геленджика и других городов и районов, и Новороссийск должен сиять чистотой! – заявил глава. - На следующей неделе проведем выездное заседание оргкомитета, лично проверю, как идет эта работа».**

**\*\*\* Детально на оргкомитете обсудили и программу мероприятий. Как и в прошлом году, «Бескозырка» пройдет в два этапа. Днём третьего февраля на Малой земле состоится детская «Бескозырка». На вечер этого же дня запланировано шествие. Тысячи неравнодушных горожан пройдут от площади героев до Малой земли, где пройдет театрализованная реконструкция высадки советских войск. После этого на воду Цемесской бухты будет возложен венок и бескозырка.**

## Новороссийск готовится к 46-й операции «Бескозырка»

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО г.Новороссийск, фото из архива портала НОВОДАР  
19.01.2014 19:29

---

